
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

VRŠAC, MANASTIR MESIĆ         
      BELOCRKVANSKA JEZERA  
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                    JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (250 km)  

Sastank putnika u 7.30h u centru Beograda. Polazak  u 8h. Vožnja ka Vršcu. Usputno svraćanje do vidikovca na 

Vršačkom bregu odakle se pruža prelep pogled na grad Vršac i okolinu. Kratak odmor i uživanje u pogledu na grad. 

Nastavak puta ka Vršcu. Panoramsko upoznavanje sa gradom: Vršačka kula koja je simbol samog grada, Dvor eparhije 

banatske, Katedrala – velelepni Rimokatolički hram, Saborna crkva, Rumunska crkva, Gradska kuća.  Nastavak puta ka 

manastiru Mesić. Manastir Mesić je jedan je od najznačajnijih manastira u jugoistočnom Banatu, nastao najverovatnije 

u XV veku. U crkvi posvećenoj Sv. Jovanu Krstitelju, nalaze se ostaci fresaka iz 1743. godine i dobro su očuvane. Ispod 

se nalazi još stariji sloj fresaka koji nije ispitan, kao i freske koje su nastale u XVIII veku. Manastir u svojoj riznici čuva 

vredne rukopise i knjige, kao i niz slika poznatih slikara. Nakon obilaska odlazak do Bele Crkve. Slobodno vreme za 

kupanje i uživanje vreme na nekom od Belocrkvanskih jezera. Polazak ka Beogradu u kasnim poslepodnevnim  

časovima. Dolazak na mesto polaska u večernjim časovima. Kraj programa. 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge licenciranog vodica 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE 

 -ulaznica za muzeje i galerije u Vršcu 

 -troškovi koji nisu navedeni u programu 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 

MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 
 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  
                                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


